

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

на основную профессиональную образовательную программу по направлению подготовки 09.04.03 Прикладная информатика, направленность (профиль) программы: «Прикладная информатика в управлении финансами» разработанную в ФГБОУ «Карачаево-Черкесский государственный университет имени У. Д. Алиева»

Основная профессиональная образовательная программа, разработанная на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования (ФГОС ВО) по направлению подготовки 09.04.03 Прикладная информатика, направленность (профиль) программы: «Прикладная информатика в управлении финансами», утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.10.2014 г. № 1404. (Зарегистрировано в Минюсте России 28.11.2014 г. № 34969),

включает:

- аннотацию ОПОП;
- учебный план;
- программы учебной и производственной практик;
- программу государственной итоговой аттестации;
- оценочную и методическую документацию.

Учебный план ОПОП содержит все дисциплины базовой части, регламентированные Федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования (ФГОС ВО).

Вариативная часть циклов ОПОП составляет 1188 часов максимальной учебной нагрузки обучающегося, в том числе обязательной учебной нагрузки 648 часов.

Введены в учебный план в блок Б1 обязательные к изучению всеми студентами такие дисциплины вариативной части, как, аналитические исследования в экономике; моделирование рискованных ситуаций в экономике; моделирование в экономических системах; мировые информационные ресурсы и информационно-аналитические исследования; фундаментальный и технический анализ на фондовом рынке и другие.

Календарный учебный график позволяет качественно организовать учебную и производственные практики, преддипломную практику с учетом специфики деятельности баз практики.

Программа учебной практики позволяет обучающимся получить базовые навыки во владении основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации, ознакомлении с реальной практической работой организации, изучении анализа опыта работы организации, его научно-исследовательской (производственно-финансовой) деятельности, управлении производством и коллективом.

В качестве баз практик планируется привлекать такие организации, как кафедра ИВМ КЧГУ имени У. Д. Алиева, УФПС ФГУП «Почта России по КЧР», и другие, что подтверждается заключенными договорами о долгосрочном сотрудничестве. Отчетная документация по каждому виду практики позволяет представителям профильных организаций, учреждений и преподавателям Университета совместно сделать заключение об освоении обучающимися общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций.

Реализация основной профессиональной образовательной программы обеспечивается разнообразными материально-техническими ресурсами, которые включают компьютеры, объединенные в локальную сеть и имеющие выход в Интернет.

Необходимый для реализации магистерской программы перечень материально-технического обеспечения включает в себя:

- лекционные аудитории с современным видеопроекционным оборудованием для презентаций;

- аудиториями для проведения семинарских, практических и лабораторных занятий, оборудованные мультимедийной техникой и учебной мебелью;
- кабинеты для занятий по иностранному языку, оснащенные лингафонным оборудованием;
- библиотеку, имеющую рабочие места для студентов, оснащенные компьютерами с доступом к базам данных;
- локальную сеть университета и Интернет, компьютерные классы в общем объеме на 100 посадочных мест.

Программы учебных дисциплин формируют базу для качественного формирования и освоения компетенций, предусмотренных ФГОС ВО.

В рабочих программах дисциплин и практик представлена разнообразная учебная литература, периодические издания профессиональной и общекультурной направленности. Интернет-источники, что свидетельствует о проработанном учебно-методическом обеспечении основной профессиональной образовательной программы.

Кадровый состав выпускающей кафедры, привлеченный к реализации основной профессиональной образовательной программы, представлен преподавателями с учеными степенями и званиями, среди которых 2 доктора наук, 7 кандидатов наук.

Реализация разработанной ФГБОУ ВПО «Карачаево-Черкесский государственный университет имени У. Д. Алиева» основной профессиональной образовательной программы высшего образования по направлению подготовки 09.04.03 Прикладная информатика направленность (профиль) программы: «Прикладная информатика в управлении финансами», позволяет готовить специалистов, соответствующих запросам рынка труда региона, республики и потребностям работодателей.

Директор УФПС по КЧР
Филиал ФГУП «Почта России»



Лайпанов А.М.

Директор МКОУ
«СОШ а. Джингирик»



Куатов Р.Ю.